




 

 / 3/  20  تاریخ آزمون : شناسی یازدهم تجربی پاسخنامه آزمون زمین نام دبیر : فاطمه لک

 بارم نمره ( 0.25) هر مورد صحیح  جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید - 1

 0.25 پاسخ : فومرولی

 0.25 پاسخ : اکسیژن

 0.25 لاقپاسخ : بات

 0.25 پاسخ : نامناسب

 0.25 پاسخ : تاثیر عناصر بر سلامت انسان

 0.25 پاسخ : رسوبی

 0.25 پاسخ : فلوراید

 بارم نمره ( 0.25 صحیح ) هر موردگزینه صحیح را انتخاب نمایید - 2

 0.25 پاسخ : ج ( انحراف محور زمین             

 0.25 پاسخ : د ( لبه یکی از بازوهای آن

 0.25 پاسخ : ج ( لاپیلی                                         

 0.25 پاسخ : ج ( گوگرد                                     

 0.25 الف ( تورپ  پاسخ : 

 0.25 پاسخ : الف ( الاستیک                       

 0.25        پاسخ : ج ( آهکی                                   

 0.25 پاسخ : ج ( لورازیا و گندوانا                           

 بارم نمره ( 0.25 یح) هر مورد صحیا غلط را تشخیص دهید  یحصح ینهگز - 3

 0.25 پاسخ : ب ( غلط  

 0.25     پاسخ : ب ( غلط

 0.25 پاسخ : ب ( غلط    

 0.25 پاسخ : الف ( صحیح                    

 0.25 پاسخ : الف ( صحیح                    

 0.25 پاسخ : ب ( غلط

 0.25 پاسخ : ب ( غلط

 0.25 پاسخ : الف ( صحیح                    

 0.5 برخورد ورقه ها     ب ( ورقه عربستان 4پاسخ :  الف ( مرحله  – 4

 0.5 نفوذ ریشه در این لایه – 3یاخاک             غنی از گ – 2بالاترین لایه خاک          – 1پاسخ :  – 5

 0.5 پاسخ : اگر در حین تبلور ماگما ، مقدار آب و مواد فرار زیاد باشد پگماتیت تشکیل می شود – 6

 پاسخ : الف ( مقدار املاح در سنگ های کربناته زیاد و در سنگ های آذرین کم است  – 7

 یی دارد                 ج ( یون های کلسیم و منیزیم بیشترین غلظت را داردب ( نمک های بالا                   

0.5 

 1 چون تکیه گاه خوبی برای سازه ها هستند . –پاسخ :  هورنفلس  – 8

 پاسخ : قطعات خرده سنگی که در زیر سازی و تکیه گاه ریل ها در راه آهن استفاده می شود را بالاست می گویند . – 9

 الف ( نگهداری و تنظیم ریل       ب ( توزیع بار چرخها                

1 

 1 اسخ : به مقدار رطوبت آن بستگی دارد . اگر رطوبت از حد خاصی بیشتر شود خاک حالت خمیری می گیرد و در اثر وزن خود روان می شود .پ –10

 0.5 مانند عایق رطوبتی عمل می کنند . لیل تخلخل زیاد و نفوذپذیری کم پاسخ : از جنس رس چون لایه های رسی بد – 11

 کمبود ید (   - 3)  ←ب ( گواتر                               کمبود روی (    - 4)  ← الف ( کوتاهی قد                       پاسخ : – 12

 افزایش آرسنیک ( - 5)  ← د ( شاخی شدن پوست                                افزایش جیوه (     -1)  ←ج ( میناماتا                                               

1 

 1 رگه های معدنی – 4               تشکیل خاک و رسوب          – 3              تشکیل هوا کره        – 2              تشکیل آب کره       – 1پاسخ :  – 13

 1 د ( تالک                        رس -تالک  – میکاکوارتز                            ب ( رس                          ج (  -پاسخ :   الف ( فلوئوریت  – 14

 پاسخ : تقسیم بندی عناصر از نظر غلظت ، در زمین و بدن انجام می گردد .  –15

 اگر وجود آنها در بدن لازم است ، اساسی . و اگر حتی به مقدار کم برای بدن خطرناک باشد سمی است .                   

1 

 1 وقتی نیروی وارده بر سنگ بیشتر از مقاومت سنگ باشدد (             معکوس گسلج (      ب ( امتداد لغز             شی       خ :  الف ( کشاسپ – 16

 1 می باشد . 8/94و مقدار انرژی یعنی سه برابر بزرگتر است  310به اندازه  پاسخ : بزرگی آن  – 17

 0.5 تولید نمی شوند بلکه از برخورد امواج درونی با فصل مشترک لایه ها و سطح زمین ایجاد می شوند .این امواج در کانون  –پاسخ : امواج لاو  – 18

 1 د ( دماوند                     ج ( اهواز                                            ب ( دگرگونی                      پاسخ : الف ( دوم                 – 19

 1.25 ن شناختی ، جاذبه های طبیعی و فرهنگی دارند مانند ژئوپارک قشمزمی میراثپاسخ : ژئوپارک محدوده های مشخصی هستند که در آنجا  – 20
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